

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do powiadomienia o wniosku dotyczącym stosowalności art. 34 dyrektywy  
2014/25/UE – Wniosek podmiotu zamawiającego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 53 z dnia 17 lutego 2020 r.)

(2020/C 218/11)

Strona 11,

akapit pierwszy zdanie ostatnie:

*zamiast:* „Pierwszym dniem roboczym następującym po dniu wpłynięcia wniosku był dzień 14 grudnia 2019 r.”,

*powinno być:* „Pierwszym dniem roboczym następującym po dniu wpłynięcia wniosku był dzień 16 grudnia 2019 r.”.

Strona 11, akapit czwarty zdanie ostatnie:

*zamiast:* „Termin upływa zatem w dniu 6 lipca 2020 r.”,

*powinno być:* „Termin upływa zatem w dniu 3 lipca 2020 r.”.

---